
Si želiš delati v mednarodnem podjetju in biti del ekipe sodelavcev iz 
vsega sveta?
Želiš sodelovati z izkušenimi strokovnjaki na področju transakcijskega 
svetovanja?
Želiš razviti veščine potrebne za svetovanje pri transakcijah, združitvah 
in prevzemih v različnih podjetjih ter gospodarskih sektorjih?

To in še več ti ponuja delo svetovalca na področju transakcij in poslovnih 
financ v oddelku EY Parthenon. Z ekipo svetovalcev boš sodeloval/-a na 
področju transakcijskega svetovanja, združitev in prevzemov, vrednotenja 
podjetij in finančnega prestrukturiranja. Tvoje delovne naloge bodo med 
drugim zajemale samostojno analizo finančnih podatkov in ključnih trendov 
uspešnosti poslovanja analiziranih podjetij. S predstavniki poslovodstva se boš 
pogovarjal/-a o glavnih vzvodih uspešnosti poslovanja ter ključnih 
predpostavkah v finančnih projekcijah ter pripravljal/-a poročila o ugotovitvah 
in priporočilih glede ključnih finančnih in poslovnih vidikov posamezne 
transakcije. 

Koga iščemo

Za uspešnega kandidata so bistvenega pomena sposobnost tesnega 
sodelovanja s sodelavci, hitro osvajanje novih spretnosti, radovednost, 
postavljanje vprašanj in samozavest za predlaganje morebitnih izboljšav. Če 
imate pravo kombinacijo tehničnega znanja in komunikacijskih veščin, je to 
delovno mesto idealno za vas.

Kaj lahko pridobiš 

►Stalno učenje: Razvili boste spretnosti in miselnost, ki vas bodo pripravile 
na prihodnost.
►Uspeh, kot ga vidite vi: Nudili vam bomo orodja in fleksibilnost, s katerimi 
boste na svoj način lahko pustili pečat.
► Transformacijsko vodenje: Z našimi vpogledi, mentorstvom in samozavestjo 
boste lahko postali pravi vodja.
►Raznoliko in vključujočo kulturo: Sprejeli vas bomo takšne, kot ste, da boste 
izrazili svoj glas in pomagali drugim, da najdejo svojega.

Ponujamo sodelovanje v obliki redne zaposlitve za nedoločen čas s 
šestmesečnim poskusnim delom. Prijave zbiramo izključno preko spletnega 
obrazca. 

Prijava naj vsebuje življenjepis v slovenščini in angleščini, motivacijsko 
pismo prav tako v obeh jezikih, ter dokazilo o izobrazbi (diploma oz. 
potrdilo o vpisu).

Prijavite se tukaj!

EY | Gradimo boljše poslovno okolje
Naše poslanstvo je graditi boljše poslovno okolje z ustvarjanjem dolgoročne 
vrednosti za stranke, zaposlene in celotno družbo ter krepitvijo zaupanja v 
kapitalske trge. 

EY ekipe sestavljajo strokovnjaki najrazličnejših profilov, ki s pomočjo 
podatkov in moderne tehnologije v več kot 150 državah spodbujajo 
zaupanje in strankam pomagajo poslovati, rasti in se razvijati.

Naši strokovnjaki na področjih dajanja zagotovil, svetovanja, prava, 
strategij, davkov in transakcij z zastavljanjem boljših vprašanj odpirajo pot 
do novih odgovorov na kompleksne probleme današnjega sveta.

Več o podjetju in odprtih delovnih mestih na 
https://www.ey.com/sl_si/careers.
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